

81名校长把脉学生“幸福”，有校长坦言——

调查两百学生46人不太快乐

本报泰安11月18日讯(记者白雪) 18日,泰安市教育局召开全市幸福教育工程推进工作会上,81所“幸福学校建设”重点项目的校长一起探讨“幸福”教育。市第一实验学校校长介绍,暑期对200个学生抽样调查发现,有46人选择“一般快乐”和“不快乐”。建设幸福学校,依然任重道远。

泰安市第一实验学校校长艾宪宝会上介绍,学校暑期对200个学生抽样调查,选项有“非常快乐”“还算快乐”“一般快乐”和

“不快乐”。有46人选择“一般快乐”(36人)和“不快乐”(10人)。“我认为这个数字很可怕。每个学校都应正视有的学生感觉不快乐这个问题,给孩子一个喜欢学校的理由。”

艾宪宝说,在调查中,因为“幸福”标准不好把握,学校就改成“快乐”,让孩子们选择。学生们填写的快乐理由各种各样,“老师经常会笑”、“老师讲解有趣”、“在学校有朋友”、“喜欢选修课”等等。不快乐的理由有“老师批评人”、“作业多”、“特长班

多”、“同学关系不好”、“班里面多觉得乱”等。艾宪宝说,学校的幸福教育应从生命、责任、爱的教育原则出发,希望老师通过自我诊断,更好地培养学生。

长城中学校长王祖丽说,让学生真正喜欢上学习不容易,长城学校正通过博客互动促进师生交流,学生们也乐于接受。

市教育局副局长张勇华介绍,6月20日市政府召开实施幸福教育工程启动大会后,各级教育部门和学校逐步落实:泰山区“倾力打造学生喜欢的学校”;岱岳区

在“区域推进新道德教育实验”;市教育局确定81所幸福学校重点建设项目,开展幸福教育。但他指出,目前实施幸福教育工程存在不少差距,各县市区发展不平衡,有的地方还停留在口头上,“推进教育内涵发展的16个计划中,涉及区域教育、学校教育各个方面,有的学校还没有破题。”

张勇华强调,各学校必须开足音体美课程,保证学生每天的锻炼时间,必要的“游学”利于学生成长,不能因安全问题就停止,否则有背于教育的初衷。

停车场违规收费

交警现场叫停

本报泰安11月18日讯(见习记者 张伟) 本报11月15日C07版报道了羊毛衫批发市场前收费停车费,但没有有关部门批准。当天,交警部门叫停此处违规收费停车场。

15日上午,市交警支队交管科和交警二大队执法人员来到羊毛衫批发市场,现场查看收费人员相关票据,询问是否有收费凭证。一名现场收费人员出示了盖有泰安市亿联商贸管理办公室公章的报销凭证。交管科执法人员表示,该凭证不具有收费合法性,责令停止收费。“早就该取消。”看到不让收费了,一位在附近做生意的商贩说。

随后,亿联商贸管理办公室主任告诉执法人员,这个收费停车场的确没在交警部门备案,也没有向物价局审批。“当时看到门前停车比较乱,不好管理,就想用收费的方式约束下车主。”该负责人说,已经认识到这样做不对,会立刻停止收费。

15日中午起,羊毛衫批发市场前不再收费。18日记者再次探访时,现场也没看到收费人员。



▲制造“爆炸”抢劫运钞车,安保人员果断处置。
▶制服“劫匪”。

“激战”运钞车

18日上午11点,林校操场突然传出一声“爆炸”声,三名社会人员企图袭击一辆正在卸下钞票的运钞车。安保人员迅速反应,将钞票箱放回车内,与歹徒展开搏斗。不到20秒,三名歹徒就擒。

两人骑自行车碰倒在运钞车前,安保人员下车查看时,趁机持枪“劫持”车长。车内安保人员按下报警装置后展开搏斗。几分钟后警车赶到,一起制服歹徒。

这都是泰安市安保服务总公司大练兵岗位技能汇报表演的场景。来自全市的6个安保大队,表演了倒功、擒敌术、警棍操等,还处置了设置“爆炸物”、伪造交通事故“抢劫”的紧急情况。

十辆新式运钞车配发安保公司。市公安局工作人员介绍,安保服务总公司不仅担负运钞工作,在治安防控体系中,也组成巡逻工作组和应急巡逻分队,重点巡逻银行中心周边道路等,确保金融行业安全。

本报记者 赵兴起

泰安移动“更优服务 全心为您”系列之一

网上商城www.sd.10086.cn选靓号 发短信到10086智能问答

上网 发短信就可办理山东移动业务

中国移动山东公司在实体营业厅的基础上,建立起涵盖10086热线、网上营业厅、短信营业厅和手机WAP营业厅及自助终端等电子渠道在内的立体化服务渠道,方便客户自助、便捷的办理移动业务。记者了解到,2012年9月1日,山东移动网上商城(网址:www.sd.10086.cn)正式营业,几十万移动号码,爱情号、生日号、吉祥号一应俱全,数千部时尚手机供客户自由选择。

10月20日是女朋友的生日,山东科技大学泰安校区的大三学生小单看到山东移动网上商城里开了选号入网的新功能,爱情号、生日号、吉祥号一应俱全。他毫不犹豫地选了一个尾号为2013(爱你一生)的号码,并在网上选购了一部3G智能手机。在女友生日当晚给了她一个惊喜。记者了解到,山东移动网上商城自9月1日开业以来,已经超过300万位访客,销售手机近千部,办理号码超过6万笔。目前网上商城主要有三大业务:充值缴费、选号入网及合约购机。山东移动网上商城拥有十几个靓号供客户选择,客户可以在网上商城内自由选号。客户可以先选择自己心仪的号码,再选择全球通和神州行、动感地带三大品牌资费产品。山东移动网上商城销售三星、HTC、联想、中兴、酷派等多款明星终端产品,价位从199元至5399元均有机型销售,采取“0元购机”和“半价购机”两种合约方式,客户预存全额话费送手机或者预存部分话

费半价购机,以满足不同种类消费群体的需求。

“我喜欢你!”“我也喜欢你。”“多大了?”“年龄可是秘密啊!”“我讨厌你。”“我有什么不对的您可以指出来喔!”这是在和谁互发短信呢?是女朋友还是闺蜜?都不是,其实是客户和山东移动10086短信营业厅互发短信呢。山东移动的工作人员告诉记者,10086推出智能应答服务以后,客户想办理什么业务只需发送相应的汉字即可,想查余额,或者想查话费,或者想用手机上网又不知道有哪些套餐,直接发“余额”、“话费”、“上网”等就行,系统会自动判断,然后迅速告知客户准确的操作指令,客户直接回复指令就可以方便地查询或办理业务了。泰安移动的工作人员表示,不论是给10086发短信,还是接收来自10086的短信,都是免费的,不会收取该短信费用,10086短信智能应答服务的开发就是为了最大程度方便客户。

记者了解到,除了山东移动网上商城之外,还有山东移动网上营业厅(网址:www.sd.10086.cn)可以充值交费、话费服务、业务办理、积分服务、个人信息管理和客户服务等功能。移动新推出了两城一家(省内)、两城一家(省内)、市话周末包、国内漫游周末包、省内漫游周末包、长途周末包等新业务,针对不同用户的需求,制定了不同的优惠政策,经常出差在外的手机用户可以通过网上营业厅查询或订购。



相关链接

- 一、网上营业厅:登陆www.sd.10086.cn即可选号、办套餐。
- 二、10086短信智能问答:1. 查话费余额:发短信“余额”到10086;
2. 查本月当前话费:发短信“话费”到10086;
3. 查各类套餐使用情况:发短信“包月量”到10086;
4. 查月初扣费:发短信“月初扣费”到10086。